

## Гастроли дзержинцев в Москве

Успешно продолжает свои гастроли в Москве Дзержинский театр имени 30-летия Ленинского Комсомола. Только за три дня (5, 6 и 7 октября) спектакль «Настоящий человек» просмотрело более 2.000 москвичей.

С творческой работой дзержинцев познакомилась делегация деятелей искусств, которые высоко оценили постановку молодого театра. Делегация Центрального Дома работников искусств во главе с заслуженным деятелем искусств т. Шах-Азизовым поздравила коллектив с творческой удачей и пожелала ему дальнейших успехов.

Первые выступления столичной печати весьма положительно оценивают спектакль «Настоящий человек».

«Настоящий спектакль о настоящем человеке», — так озаглавил свою статью в «Советской культуре» известный драматург Александр Штейн. Автор подчеркивает, что «страстность, увлеченность — эти драгоценные качества определяют

весь строй, весь облик спектакля молодого коллектива. В спектакле «Настоящий человек» горит живой огонь. Это — самое дорогое!».

«Вечерняя Москва» в рецензии «Спектакль о любимом герое» пишет: «Искренней теплотой, увлеченной любовью коллектива к главному герою постановки веет со сцены. И эта теплота, увлечение неизбежно передаются в зрительный зал».

В связи с большим интересом к спектаклю «Настоящий человек», Главное управление театрами Министерства культуры РСФСР продлило гастроли Дзержинского театра до 18 октября. Артисты выступят во дворцах культуры, клубах столицы.

За время своих гастролей в Москве творческие работники Дзержинского театра имени 300-летия Ленинского Комсомола встретились с ведущими мастерами искусств и писателями столицы.

С. АНТОНОВ.

1 0 ОКТ 1954

ГОРЬКИЙ РАЙОН Правда

Горький